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Ομάδα-στόχος και
δικαιούχοι
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν οι βασικοί συντονιστές
του έργου, δύο εκπρόσωποι από κάθε εταίρο
οργανισμό, διασφαλίζοντας μια ισορροπημένη
ανταλλαγή απόψεων και εμπειρογνωμοσύνης.
Ενώ αυτή η δραστηριότητα ωφέλησε άμεσα την
κεντρική ομάδα του έργου, τα αποτελέσματά της
επεκτείνονται σε ένα ευρύτερο κοινό εκπαιδευτικών,
ιδρυμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης και μαθητών, ενισχύοντας τη συλλογική
αποστολή για την οικοδόμηση ενός πιο
συμπεριληπτικού, καινοτόμου και βιώσιμου
εκπαιδευτικού τοπίου σε όλη την Ευρώπη.

Με υπερηφάνεια ανακοινώνουμε την επιτυχή
ολοκλήρωση του έργου DEVICE, Καινοτόμος
Ανάπτυξη Εκπαιδευτών Επαγγελματικής
Κατάρτισης και Κατάρτισης για την Κοινωνική
Ένταξη Μαθητών με Αναπηρία, το οποίο
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Η Τελική Συνάντηση Διακρατικού Έργου
πραγματοποιήθηκε στο Λαντσιάνο της Ιταλίας στις
25 Σεπτεμβρίου 2025, σηματοδοτώντας την
κορύφωση μιας εμπνευσμένης συνεργασίας μεταξύ
πέντε συνεργαζόμενων οργανισμών.
Κατά τη διάρκεια του έργου, οι εταίροι
συνεργάστηκαν για την προώθηση της κοινωνικής
ένταξης, της ψηφιακής καινοτομίας και των
πράσινων δεξιοτήτων στο πλαίσιο της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ).
Η κοινοπραξία ανέπτυξε πολύτιμα εκπαιδευτικά
εργαλεία και πόρους που έχουν σχεδιαστεί για τη
βελτίωση της προσβασιμότητας, την ενίσχυση της
ευαισθητοποίησης και την ενδυνάμωση των
εκπαιδευτών ΕΕΚ ώστε να υποστηρίζουν καλύτερα
τους μαθητές με αναπηρίες, ενσωματώνοντας
παράλληλα τις αρχές της βιωσιμότητας στις
μαθησιακές οδούς.

Συνάντηση Τελικής Αξιολόγησης

Καινοτόμος Ανάπτυξη
Εκπαιδευτών Επαγγελματικής
Κατάρτισης για την κοινωνική
ένταξη μαθητών με αναπηρία

https://www.canva.com/design/DAGwznZh28c/IxlFyhCIHvA_iJhw-7v-UQ/edit?utm_content=DAGwznZh28c&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton


ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024
Ενημερωτικό
Δελτίο 4

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 2023-2-EL01-KA210-VET-000182743

Τα αποτελέσματα της συνάντησης είναι
πολυδιάστατα.

Ο επικεφαλής του έργου κατέγραψε όλα τα
σχόλια και τα αποτελέσματα αξιολόγησης
των εταίρων για να ενισχύσει και να
βελτιώσει τις τρέχουσες πρακτικές.
Η κοινοπραξία εντόπισε πιθανές βελτιώσεις,
διασφαλίζοντας ότι το έργο παρέμεινε
ευθυγραμμισμένο με τους στόχους του.
Οι συζητήσεις σχετικά με τη μελλοντική
βιωσιμότητα έθεσαν τα θεμέλια για συνεχή
συνεργασία και περαιτέρω πρωτοβουλίες
που υποστηρίζουν την ενταξιακή
εκπαίδευση.

Μέσω αυτής της τελικής συνάντησης, οι εταίροι
επιβεβαίωσαν την κοινή τους δέσμευση για την
προώθηση της ένταξης των μαθητών με
αναπηρίες στην ΕΕΚ και την ενσωμάτωση των
ψηφιακών και πράσινων ικανοτήτων στις
εκπαιδευτικές πρακτικές.

Αναμενόμενα Αποτελέσματα
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